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A MAGYAR JOGÁSZ EGYLET 2020. ÉVI SZAKMAI PROGRAMJA 

[tervezet -a felkérendő résztvevőkkel az egyeztetések még folyamatban] 

előterjesztés az Egylet Küldöttgyűlési küldöttjeihez, távszavazás útján döntéshozatalra.  

 

Az egylet tudományos tevékenységét a központi rendezvények, a területi szervezetek, a szakosztályok 
és bizottságok saját döntései alapján megvalósított szakmai programjai adják ki.   

A területi szervezetek és a szakosztályok ez évi terveikről a beszámolóban már számot adtak.  

Javaslatok a Jogász vándorgyűlés és más központi rendezvények, programjaira: 

(Eddig beérkezett ötletek (maximum öt szakmai központi programot kellene javaslatba hozni, (A 
résztvevők felkérése csak részben történt meg, a nevek esetleg mellőzhetőek) 

 30 éves a jogi rendszerváltás. (Kerekasztal beszélgetés egykori rendszerváltó kodifikátorok 
és irányítók részvételével – Németh Miklós, Bogdán Tibor, Somogyvári István, Kajdi József). 

 A magyar közigazgatás 1000 éve. (Emlékülés a Szent István év indulása alkalmából 
Diósgyőrben. Előadók: dr Szabó István a jogtörténeti Szakosztály elnöke, [Sulyok Tamás az 
Alkotmánybíróság elnöke,] Levezető elnök: Balázs István a Közigazgatási Jogi Szakosztály 
elnöke]). 

 A magyar közigazgatás átalakulásának jelenlegi állapota. (Résztvevők: Trócsányi 
László,[Rozsnyai Krisztina, Tuzson Bence/György István, Hajnal Péter, Sperka Kálmán]). 

 Emlékülés és könyvbemutató Sárközy Tamás születésének 80. évfordulója alkalmából 
(Verebics János). 

 Az új egyházi törvényről. (Előadók: [Schanda Balázs, Szatmári Béla, Köbel Szilvia]) 
 A pénzügyi fogyasztóvédelmi jog átalakulása devizahitelesek problematika időszakában 

([Nagy Márton - MNB, Cukorné Farsang Judit – Kúria,  Bodzási Balázs IM]). 
 A vírus a jogi reform motorja? – a veszélyhelyzet jogának tapasztalatairól ([Bogdán 

Tibor, Réti László, Baranyi Bertold)]. 
 Környezetjogi nyomás és lopakodó jogalkotás kontinentális versenyjogi, adózási és 

közjogi területeken. (Az Ifjúsági Bizottság szervezésében). 
 Joghallgatói kutatási pályázatok anyagainak prezentációja (a témajavaslatokat a 

Tudományos Bizottság dolgozza ki). 
 Hatástanulmányokra kutatói pályázatok (a témajavaslatokat a Tudományos Bizottság 

dolgozza ki). 
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